

“蓝天保卫战，我是行动者”

# 我市开展“6·5世界环境日”活动

□记者 王晨

**本报讯** 6月5日是第48个世界环境日。当天，我市世界环境日主题活动在中心城区五一文化广场举行。

据了解，今年世界环境日的主题是“蓝天保卫战，我是行动者”。6月5

日上午，市污染防治攻坚办、市生态环境局、团市委、民盟周口市委、农工党周口市委、市妇联、市公安局等30家单位在五一文化广场设立咨询台和宣传展板，并为前来咨询的市民答疑解惑，为他们宣讲环保相关新政策新要求。

同时，由市污染防治攻坚办、市生态环境局主办，民盟周口市委、农工党周口市委等协办的“美丽中国，我是行动者”文艺汇演活动也在五一文化广场举行，嘹亮的歌声唱出了对美好生活环境的向往和期待，点燃了全民参与环保的热情。

参加当天活动的单位负责人及环保志愿者代表，还到我市环境监测站、污水处理厂、垃圾处置中心、医疗垃圾处置中心等地参观，了解我市环保设施和城市污水垃圾处理设施工作运行情况。

6月6日至9日

## 周口加开至郑州临客

□记者 牛思光 通讯员 马璐璐

**本报讯** 为满足市民端午假期出行需求，6月6日至9日，我市加开周口至郑州K4868/4867次临时旅客列车，每天往返周口和郑州两地。

据了解，周口至郑州K4868次

列车14时02分从周口火车站始发，14时55分到达漯河站，15时52分到达许昌站，16时11分到达长葛站，16时56分达到终点站郑州站。郑州至周口的K4867次列车，17时29分从郑州站始发，18时44分到达许昌站，19时26分到达漯河站，20时35分到达终点站周口火车站。

六旬老人因车祸坠入沟内

## 周口消防紧急救援



□记者 姬慧洋 文/图

**本报讯** 6月5日6时许，淮阳县消防大队接到群众报警，称一名六旬老人在淮阳县齐老乡十字街附近发生车祸，老人坠入沟内无法移动。接到报警后，该大队立即指派救援人员赶赴现场。

“老人是夜里坠入沟里的。因手臂和小腿骨折，老人没办法拨打求

救电话，直到早上六点才被路过群众发现。”参与救援的消防员说。

由于老人被困时间较长，情况十分危急，指挥员立即下令展开救援。随后，指战员进入车内，将老人从车内抱出，移交给医护人员送往医院治疗。

在此，消防救援人员提醒广大群众，在深夜无照明的情况下小心驾车，切勿疲劳驾驶，以免发生事故。

## “我和我的祖国”征文大赛开始啦 全市中小学生均可参与

□记者 窦娜

**本报讯** 记者昨日获悉，为庆祝中华人民共和国成立70周年，歌颂伟大祖国取得的辉煌成就，大力弘扬爱国主义精神，唱响“礼赞新中国，奋进新时代”的昂扬旋律，即日起，周口报业传媒集团和周口市教体局联合举办“天立”杯“我和我的祖国”主题征文大赛。

据介绍，本次大赛由周口天立学校冠名，参加对象为全市中小学生。征文要求围绕庆祝中华人民共和国成立70周年，反映个人生活与时代命运、民族

命运密不可分的关系，以个人感悟、家国情怀为视角，内容要脉络清晰，主题鲜明，具有鲜明的历史感和时代感。体裁以记叙文、议论文、散文、随笔为主。

“征文9月30日截稿，征稿结束后我们将组织专家评审稿件，分别评出小学组一等奖50名、二等奖100名、三等奖200名，初中组一等奖50名、二等奖100名、三等奖200名，同时设优秀辅导教师奖200名。”主办方介绍，征文获奖作品除颁发荣誉证书及奖品外，还将在《周口日报》《周口晚报》分期选登。

## 让“光荣之家”享受荣光



6月5日上午，商水县为烈属、军属和退役军人等家庭悬挂“光荣牌”仪式启动。悬挂“光荣牌”是落实中央决策部署，彰显军人尊严、荣誉和社会价值，彰显国家和人民对军人在保卫祖国、建设祖国中奉献青春和热血的充分肯定，有助于全社会形成“一人参军，全家光荣”的新风尚，激励越来越多的有志青年入伍参军。

记者 付永奇 通讯员 郭利军 摄